

**Uznesenie č.266/2024
z 19. septembra 2024**

Obecné zastupiteľstvo **konštatuje**, že Národná kultúrna pamiatka kostolík Najsvätejšieho Srdca Ježišovho na Trepči je v značne poškodenom stave. Poškodenie je spôsobené rokmi bez údržby, ale aj zemetrasením.

Obecné zastupiteľstvo **berie na vedomie**, že žiadateľom o nenávratný finančný príspevok v rámci výzvy, ktorú vyhlásilo Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR môže byť len vlastník, resp. správca národnej kultúrnej pamiatky, pričom Obec Kvakovce má v súčasnosti uzatvorenú nájomnú zmluvu na národnú kultúrnu pamiatku, ale podľa výzvy nie je ani vlastníkom a ani správcom.

Obecné zastupiteľstvo **berie na vedomie**, že Rímskokatolícka farnosť Najsvätejšej Trojice v Slovenskej Kajni nemá administratívne a ani finančné možnosti, aby sa do predmetnej výzvy zapojila.

Obecné zastupiteľstvo **konštatuje**, že nebude zakladať obecnú príspevkovú organizáciu, ktorá by bola správcom a zároveň mohla žiadať o nenávratný finančný príspevok, lebo takýto postup je neefektívny, nelogický a preto najvhodnejšou a najrýchlejšou formou je prevod vlastníctva národnej kultúrnej pamiatky do vlastníctva Obce Kvakovce po dohode s Rímskokatolíckou farnosťou Najsvätejšej Trojice v Slovenskej Kajni.

Obecné zastupiteľstvo **schvaľuje**:

- a) uzatvorenie Kúpnej zmluvy, prostredníctvom ktorej sa národná kultúrna pamiatka „Kostol Najsvätejšieho Srdca Ježišovho na Trepči“ súpisné číslo 1147, zapísaný na LV č. 913, k.ú. Kvakovce stane vlastníctvom Obce Kvakovce
- b) aby súčasťou Zmluvy bola aj dohoda o práve spätnej kúpy národnej kultúrnej pamiatky „Kostol Najsvätejšieho Srdca Ježišovho na Trepči“ za rovnakých podmienok, ako ho získala Obec Kvakovce pre Rímskokatolícku farnosť Najsvätejšej Trojice v Slovenskej Kajni.
- c) Úpravu podmienok užívania Národnej kultúrnej pamiatky „Kostol Najsvätejšieho Srdca Ježišovho na Trepči“ medzi Obcou Kvakovce a Rímskokatolíckou farnosťou Najsvätejšej Trojice v Slovenskej Kajni.

Hlasovanie:

ZA: Tutková, Košalko, Pavlík, Urbančoková, Karpjaková

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Uzatvorenie kúpnej zmluvy bolo schválené.
